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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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 هستند. نهشت هم OACو  OABدو مثلث  دیبرابر هستند. نشان ده ACو  ABدو وتر  زیر ی رهیدر دا 8
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 های زیر را با استفاده از اتحادها بدست آورید. الف( حاصل هر یک از عبارت

                                                                                                                                 ) (x y) 21 2  

       ) (x )(x )  2 6 6 

x                                                                                                      .دیکن هیب( عبارت مقابل را تجز x x  3 26 8 

    .دیرا کامل کن داده شده ی ج( حل نامعادله

                                                                      

..............................

..............................

(x ) x

x x

x x

   

   

    

3 1 2 7

3 3 2 7

3 2 3 7   

75/0 

5/0 

75/0 

 

 

5/0 

−ی الف( خط به معادله 12
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 ومسدر صفحه  ادامه سوالات
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 5/0  علامت شیب و عرض از مبدأ را تعیین کنید. )مثبت یا منفي( dدر خط  13
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 آورید.باشد را بدست  مي 5( حجم هرمي که قاعده آن مثلثي به شکل زیر است و ارتفاع هرم الف

 )نوشتن فرمول الزامي است(
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